
ΛΥΚΕΙΟ  ΑΠ.  ΠΕΤΡΟΥ  ΚΑΙ  ΠΑΥΛΟΥ                                                   ΣΧΟΛΙΚΗ  ΧΡΟΝΙΑ  2025 – 2026 
 

Επίδοση  Δελτίων Προόδου Α΄, Β΄ και Γ΄ Λυκείου και 
Εγγραφή μαθητών/τριών προς Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξης για τη Σχολική Χρονιά 2026 – 2027 

 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας ενημερώνουμε τα εξής: 

1. ΕΠΙΔΟΣΗ  ΔΕΛΤΙΩΝ  ΠΡΟΟΔΟΥ  ΚΑΙ  ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ  ΕΓΓΡΑΦΗ  ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ / ΣΤΑΣΙΜΩΝ  ΜΕ  
ΦΥΣΙΚΗ  ΠΑΡΟΥΣΙΑ 
➢ Επίδοση Δελτίων Προόδου στους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών Α΄ και Β΄ Λυκείου             

και ταυτόχρονη εγγραφή τους για την επόμενη σχολική χρονιά: 

Παρασκευή, 05 Ιουνίου 2026 08:00π.μ. –  01:00μ.μ.           ΚΤΙΡΙΟ  Β΄ (είσοδος από την μεριά της εκκλησία) 
 

➢ Επίδοση Δελτίων Προόδου στους/στις τελειόφοιτους μαθητές/τριες της Γ΄ Λυκείου: 

Παρασκευή, 05 Ιουνίου 2026 08:00π.μ. –  01:00μ.μ.           ΚΤΙΡΙΟ  Β΄ (είσοδος από την μεριά της εκκλησία) 
 

➢ Εγγραφή από τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών στην Α΄ Λυκείου (από το Γυμνάσιο): 

Πέμπτη, 18 Ιουνίου 2026 08:00π.μ. –  01:00μ.μ.           ΚΤΙΡΙΟ  Β΄ (είσοδος από την μεριά της εκκλησία) 
 

Απαραίτητα δικαιολογητικά για την εγγραφή των μαθητών/τριών του Γυμνασίου  
στην Α΄ Λυκείου: 
i. Φωτοαντίγραφο του Δελτίου Προόδου από το Γυμνάσιο 
ii. Φωτοαντίγραφο της Ταυτότητας του/της μαθητή/τριας και από τις δύο πλευρές 

 

2. ΕΓΓΡΑΦΕΣ  ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ / ΑΓΡΑΦΩΝ  ΜΕ  ΦΥΣΙΚΗ  ΠΑΡΟΥΣΙΑ  ΟΛΩΝ  ΤΩΝ  ΤΑΞΕΩΝ 

Δευτέρα, 29 Ιουνίου 2026 08:00π.μ. –  01:00μ.μ.           ΚΤΙΡΙΟ  Β΄ (είσοδος από την μεριά της εκκλησία) 

 

3. ΤΕΛΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΕΚΔΡΟΜΩΝ  (ΥΠΑΝ):  €10 
 

4. ΤΕΛΗ  ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ  ΓΟΝΕΩΝ:  €55 ως εξής: 

Συνδρομή στον Σύνδεσμο Γονέων & Κηδεμόνων    €25 

Ομαδική ασφάλιση μαθητών/τριών μέσω του Συνδέσμου Γονέων €10  

Περιοδικό          €10  

Εκδηλώσεις        €10 
 

Γονείς/κηδεμόνες με δύο ή περισσότερα παιδιά εγγεγραμμένα στο Σχολείο μας, θα απαλλάσσονται 
από την υποχρέωση καταβολής μόνο του τέλους Συνδρομής στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων 
για το/τα επιπλέον παιδί/παιδιά. Παρακαλούνται οι γονείς/κηδεμόνες όπως έχουν μαζί τους την 
απόδειξη πληρωμής του Συνδέσμου για το πρώτο τους παιδί.  Τα υπόλοιπα τέλη καταβάλλονται 
κανονικά για κάθε παιδί. 
 

Με βάση οδηγίες από την Παγκύπρια Συνομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων, σε περίπτωση που 
γονέας/κηδεμόνας δεν καταβάλει τη συνδρομή του στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων του 
Σχολείου για οποιονδήποτε λόγο πέραν του πιο πάνω, τότε το παιδί του δεν θα μπορεί να 
συμμετάσχει στο Ομαδικό Σχέδιο Ασφάλισης Μαθητών/τριών. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Όλα τα πιο πάνω ποσά θα πληρώνονται ΜΟΝΟ σε ΜΕΤΡΗΤΑ 
 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 
 

28 Μαΐου 2026            ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


